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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. 15047 (1)

Καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης κατά τις απογευματινές, νυχτερινές ώρες και κατά τις Κυ-

ριακές και τις εξαιρέσιμες των υπαλλήλων της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας για το έτος 2026.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τον ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρό-

γραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87). 

2. Το π.δ. 148/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» (Α’ 241), όπως έχει τροποποιηθεί επι-

καιροποιηθεί με την υπ’ αρ. 3203/84663/22-06-2017 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

«Έγκριση Τροποποίησης - Επικαιροποίηση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» 

(Β’ 2201).

3. Το άρθρο 29 του Κώδικα Κατάστασης Δημοσίων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων 

ΝΠΔΔ (ν. 3528/2007, Α’ 26). 

4. Το άρθρο 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις 

και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διορθωτικών μεταρ-

ρυθμίσεων» (Α’ 176).

5. Την από στοιχεία 2/1015/ΔΕΠ/05-01-2016 εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών «Παροχή οδηγιών 

για την εφαρμογή των διατάξεων του Κεφαλαίου Β’ του ν. 4354/2015 (Α’ 176) “Μισθολογικές ρυθμίσεις των 

υπαλλήλων του Δημοσίου, των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) πρώτου και δεύτερου βαθμού, των 
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Νομικών Προσώπων Δημοσίου (Ν.Π.Δ.Δ.) και Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ.) καθώς και Δ.Ε.Κ.Ο. του κεφ. Α’ του 

ν. 3429/2005 (Α’ 314) και άλλες μισθολογικές διατάξεις”».

6. Την υπ’ αρ. 5948/149446/9-9-2016 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσ-

σαλίας - Στερεάς Ελλάδας «Καθορισμός ωραρίου εργασίας σε 24ωρη βάση καθώς και κατά τις Κυριακές και 

εξαιρέσιμες ημέρες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» (Β’ 3417) όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει με την υπ’ αρ. 8908/202100/2018 (Β’ 6052) όμοιά της.

7. Την υπ’ αρ. 27/3-11-2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λαμίας, με την οποία επικυρώθηκαν 

τα αποτελέσματα των Περιφερειακών εκλογών της 8ης Οκτωβρίου 2023 και ανακηρύχθηκαν ο επιτυχών και 

οι επιλαχόντες συνδυασμοί, ο Περιφερειάρχης και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας για την περιφερειακή περίοδο 2024-2028.

8. Το υπ’ αρ. (οικ.) 280220/27-12-2023 πρακτικό ορκωμοσίας του Περιφερειάρχη και των μελών του Περι-

φερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.

9. Το γεγονός ότι η προκαλούμενη δαπάνη θα καλυφθεί από τις πιστώσεις που είναι εγγεγραμμένες στον 

Προϋπολογισμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2026, ΑΛΕ 02.04.0073.2120201001 Αποζημίωση για 

υπερωριακή απασχόληση ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 90.000,00 €, ΑΛΕ 02.04.0073.21210202001 

Αμοιβή για εργασία κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και νυχτερινές ώρες ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ) 

25.000,00 € όπως προκύπτει από την υπ’ αρ. 14705/21-01-2025 βεβαίωση της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονο-

μικού της Π.Ε. Φωκίδας. 

10. Την υπ’ αρ. 63750/31.12.2025 (ΑΔΑ: ΡΩΜ0ΟΡ10-ΤΣ6) απόφαση της Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας περί επικύρωσης της υπ’ αρ. 169/2025 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου 

περί «Έγκρισης Προϋπολογισμού οικ. έτους 2026 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» (ΑΔΑ: Ε7ΒΞ7ΛΗ-ΥΩ7).

11. Τις αυξημένες ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας, που πρέπει να αντι-

μετωπιστούν με την καθιέρωση υπερωριακής εργασίας, κατά το χρονικό διάστημα από τη δημοσίευση της 

παρούσας έως και 31/12/2026 κατά τις απογευματινές, νυκτερινές ώρες των εργασίμων ημερών και Κυριακών 

και εξαιρέσιμων σε συνδυασμό με την μείωση του προσωπικού και συγκεκριμένα:

α) Τον αυξημένο όγκο εργασιών της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων για τον σχεδιασμό τη μελέτη και επίβλε-

ψη έργων και μελετών της ΠΕ Φωκίδας, την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών (εκχιονισμοί πλημμύρες κ.λπ.), 

την συντήρηση του οδικού δικτύου επούλωση λάκκων, διαγράμμιση, κοπή κλαδιών δέντρων κ.λπ.), εγκρίσεις 

και παραλαβές κυκλοφοριακών συνδέσεων του Εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου, την συμμετοχή των 

υπαλλήλων της Διεύθυνσης σε πλήθος επιτροπών που αφορούν αντικείμενο της υπηρεσίας ή και άλλων υπη-

ρεσιών, την εφαρμογή ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου και ηλεκτρονικής διακίνησης εγγράφων και την διεξαγωγή 

όλων των ηλεκτρονικών διαγωνισμών των δημοσίων έργων.

β) Τον αυξημένο όγκο εργασιών που αντιμετωπίζει η Διεύθυνση Διοικητικού Οικονομικού σχετικά με τις 

αρμοδιότητες της όπως, η ηλεκτρονική καταχώρηση του προσωπικού μητρώου των υπαλλήλων, τα περιγράμ-

ματα θέσεων και τα ψηφιακά οργανογράμματα για τον κάθε κύκλο κινητικότητας, η ετήσια σύνταξη απολογι-

σμού - ισολογισμού, το κλείσιμο βιβλίων Ταμειακής Διαχείρισης, η διεκπεραίωση των πολλών και χρονοβόρων 

διαδικασιών της αρμοδιότητας μεταφοράς μαθητών, η καταχώρηση στο ηλεκτρονικό μητρώο συμβάσεων, η 

εφαρμογή του προγράμματος «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» οι εισηγήσεις προς τα αρμόδια όργανα της Περιφέρειας, οι αναλή-

ψεις δαπανών, η καταχώρηση λογιστικών εγγράφων στο μηχανογραφικό πρόγραμμα λογιστικής, την έκδοση 

επιταγών κ.λπ. επί πλέον την εκκαθάριση των δαπανών, μεταφερόμενη αρμοδιότητα των πρώην Υ.Δ.Ε., χωρίς 

την αντίστοιχη στελέχωση των Οικονομικών Υπηρεσιών από έμπειρο προσωπικό.

γ) Τον αυξημένο όγκο εργασίας που αντιμετωπίζει η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 

για τη διενέργεια ελέγχων στη διαχείριση των κοινοτικών προγραμμάτων για την καταβολή οικονομικών 

ενισχύσεων στους αγρότες, για τον ποιοτικό έλεγχο των εισαγόμενων και εξαγόμενων αγροτικών προϊόντων, 

την επιθεώρηση και έλεγχο κτηνιατρικών εγκαταστάσεων και τους κτηνιατρικούς ελέγχους τις αιμοληψίες και 

φυματινισμοί βοοειδών για βρουκέλλωση, τους εμβολιασμούς αιγοπροβάτων κατά του μελιταίου πυρετού, την 

εφαρμογή προγράμματος καταλοίπων (δειγματοληψίες), τις δειγματοληψίες σε πτηνοκτηνοτροφικές μονάδες, 

τις επιθεωρήσεις σε εγκαταστάσεις παραγωγής και διάθεσης προϊόντων ζωικής προέλευσης για ανθρώπινη 

κατανάλωση, τους επιτόπιους ελέγχους Νέων Γεωργών για χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης (μέτρο 6.1.).

δ) Τις ανάγκες της Διεύθυνσης Ανάπτυξης για τον Έλεγχο βιομηχανιών - βιοτεχνιών - επαγγελματικών εργα-

στηρίων για χορήγηση αδειών λειτουργίας, τον έλεγχο βιομηχανιών, την συμμετοχή υπαλλήλων της Διεύθυν-

σης στο ΚΕΠΠΕ, τον έλεγχο καταστημάτων εστίασης και ψυχαγωγίας, τον έλεγχο πρατηρίων υγρών καυσίμων, 

τους ελέγχους στεγασμένου και κινητού εμπορίου και την εφαρμογή των διατάξεων της υπό στοιχεία Α2-861/ 

14-8-2013 υπουργικής απόφασης για την διακίνηση και εμπορία προϊόντων και παροχής υπηρεσιών (ΔΙΕΠΠΥ). 



ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
E

3691Τεύχος B’ 389/02.02.2026

ε) Τις ανάγκες της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών για την εποπτεία και τον έλεγχο σχολών 

οδηγών και ΚΕ.Θ.Ε.Υ.Ο., και λοιπών εγκαταστάσεων για οποιαδήποτε χρονική περίοδο (απογευματινές ώρες - 

Σαββατοκύριακα), για την έκδοση των αδειών οδήγησης και αδειών κυκλοφορίας που απαιτείται πρόσθετη 

παροχή εργασίας εκτός κανονικού ωραρίου και αφορά την ταξινόμηση φακέλων, την αρχειοθέτηση εγγράφων, 

την εκκαθάριση αρχείου, καταστροφή πινακίδων κυκλοφορίας κ.λπ., για την μηχανογραφική υποστήριξη του 

σχετικού έργου απαιτείται πρόσθετη παροχή εργασίας εκτός κανονικού ωραρίου και αφορά ταξινόμηση των 

απογραφικών αδειών οδήγησης, εισαγωγή σχετικών στοιχείων των αδειών αυτών σε Η/Υ κ.λπ., για τις απα-

ντήσεις στις δικαστικές και ελεγκτικές αρχές μετά από καταγγελίες-αναφορές απαιτείται πρόσθετη παροχή 

εργασίας εκτός κανονικού ωραρίου. 

στ) Τις ανάγκες της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας για την αντιμετώπιση των πολ-

λαπλών θεμάτων Δημόσιας Υγείας που αφορούν τη διαχείριση διατροφικών κρίσεων (τροφοδηλητηριάσεις) 

κατά τις οποίες απαιτείται άμεση ενέργεια, την αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων ρύπανσης του νερού 

ανθρώπινης κατανάλωσης ή των νερών κολύμβησης, τις δειγματοληψίες τροφίμων και υδάτων (πόσιμα, ακτές 

κολύμβησης, εμφιαλωμένα κ.λπ.), την άμεση αντιμετώπιση περιβαλλοντικών θεμάτων ρύπανσης, την αδειο-

δότηση και τον έλεγχο σε επιχειρήσεις υγειονομικού ενδιαφέροντος (εργαστήρια τροφίμων, μαζικής εστίασης, 

λιανικής διάθεσης, αποθήκες τροφίμων, ξενοδοχεία, πλοία κ.λπ.), τον έλεγχο της αντικαπνιστικής νομοθεσίας, 

τον ηχομετρικό έλεγχο επιχειρήσεων, τον έλεγχο των σχολείων όλων των βαθμίδων, την αδειοδότηση και 

τον έλεγχο φαρμακείων, ιδιωτικών κλινικών και ιατρείων, τον έλεγχο καταγγελιών για οπτικά καταστήματα, 

φυσικοθεραπευτήρια, τη διενέργεια κοινωνικών ερευνών που αφορούν υιοθεσίες, τις απαιτούμενες έρευνες 

συνθηκών διαβίωσης εκ της Εισαγγελίας Άμφισσας, τις δικαστικές συμπαραστάσεις και τις εισαγωγές σε ιδρύ-

ματα. Επιπρόσθετα για τον έλεγχο γυμναστηρίων και αθλητικών συλλόγων και τη διενέργεια ελέγχων καλής 

λειτουργίας σε όλα τα ιδρύματα του νομού και σε όλους τους ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς.

ζ) Τις ανάγκες του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας για τη διενέργεια ελέγχων με το Κλιμάκιο 

Ελέγχου Ποιότητας Περιβάλλοντος (ΚΕΠΠΕ) σε εγκαταστάσεις ή δραστηριότητες, ιδίως όταν πιθανολογείται 

ότι η λειτουργία τους υποβαθμίζει το περιβάλλον. Νέες αρμοδιότητες με βάση την ελεγκτική αρχή ΣΕΠΔΕΜ 

του ΥΠΕΝ στην οποία καθορίζεται μεγάλος αριθμός ελέγχων κάθε χρόνο. Παρουσία σε ποινικά δικαστήρια 

και εφετεία εκτός νομού, λόγω των καταγγελιών και της επιβολής προστίμων. Εκτέλεση εισαγγελικών παραγ-

γελιών που απαιτούν επιτόπου ελέγχους. Όλες οι αρμοδιότητες του τμήματος ασκούνται δυσανάλογα με την 

στελέχωση του τμήματος με δύο υπαλλήλους.

η) Τις ανάγκες του Τμήματος Πληροφορικής για την αντιμετώπιση προβλημάτων λειτουργίας του δικτύ-

ου, των συστημάτων Η/Υ των χρηστών, οποιαδήποτε ημέρα και ώρα λειτουργούν οι υπηρεσίες, τις εργασίες 

συντήρησης των συστημάτων (backup, συντήρηση των servers, εργασίες στις δικτυακές συσκευές) οι οποίες 

δεν είναι δυνατό να πραγματοποιηθούν εντός του ωραρίου λειτουργίας των υπηρεσιών. Η τακτική συντήρηση 

μηχανογραφικών συστημάτων τρείς φορές εβδομαδιαίως για την οποία απαιτείται εργασία εκτός ωραρίου.

θ) Τις υπηρεσιακές ανάγκες του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη για την οργάνωση εκδηλώσεων εθιμοτυπίας 

(διεκπεραίωση αλληλογραφίας, φυσική παρουσία στις εκδηλώσεις προκειμένου να επιτηρούν την αίθουσα 

πολλαπλών χρήσεων και τέλεση τελετουργικού των εκδηλώσεων), για την οργάνωση των συν διοργανώσεων 

που πραγματοποιεί η Π.Ε. καθώς και για την οργάνωση συναντήσεων και επισκέψεων είτε εντός του Διοικη-

τηρίου είτε σε διάφορα μέρη του Νομού Φωκίδας όπου απαιτείται η παρουσία της Αντιπεριφερειάρχη.

ι) Τις ειδικές έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες που παρουσιάζονται (χιονοπτώσεις, πλημμύρες, πυρκαγιές, 

σεισμοί) για την αντιμετώπιση των οποίων απασχολούνται οι υπάλληλοι του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας.

κ) Τις ειδικές έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες του Γραφείου ΠΑΜ ΠΣΕΑ για την άσκηση των αρμοδιοτήτων του. 

12. Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία για την οποία υπάρχει 

υποχρέωση καταχώρισης στο ΕΜΔΔ-ΜΙΤΟΣ, αποφασίζουμε: 

Εγκρίνουμε την με αμοιβή καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης κατά τις απογευματινές, νυχτερινές ώρες 

και κατά τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες, για τους με οποιαδήποτε σχέση εργασίας υπαλλήλους και του ειδικού 

συμβούλου της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας, για το χρονικό διάστημα από τη δημοσίευση της παρούσας 

και έως 31-12-2026 για την κάλυψη των αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών των υπηρεσιών ως ακολούθως:

ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 58

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

(ΑΛΕ 02.04.0073.2120201001  )
90.000,00 €

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ 90.000,00 €
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ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

(ΑΛΕ 02.04.0073.21210202001)
25.000,00 €

ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Δ/ΝΣΗ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ / ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΔΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 39

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ 25.000,00 €

Οι ώρες της απασχόλησης καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου ορίζονται ανά εξάμηνο, χωρίς να 
υπάρχει η δυνατότητα αυξομείωσης μεταξύ των δύο εξαμήνων μέσα στο έτος, ως εξής: 

α) Για απογευματινή υπερωριακή εργασία μέχρι εκατό είκοσι (120) ώρες ανά υπάλληλο και 
β) Για υπερωριακή απασχόληση κατά τις νυχτερινές ώρες και κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες 

μέχρι ενενήντα έξι (96) ώρες για κάθε υπάλληλο.
Οι αποφάσεις συγκρότησης των συνεργείων υπερωριακής απασχόλησης θα γίνονται με ευθύνη του Χω-

ρικού Αντιπεριφερειάρχη και του Εκτελεστικού Γραμματέα Π.Στ.Ε., προσώπων στα οποία έχουμε παράσχει 
εξουσιοδότηση υπογραφής για την σχετική αρμοδιότητα.

Η παρακολούθηση της υπερωριακής απασχόλησης, θα γίνεται με ευθύνη των οικείων Προϊσταμένων 
Διευθύνσεων και Τμημάτων της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας.

H βεβαίωση πραγματοποίησης της υπερωριακής απασχόλησης θα γίνεται: 
α) για τους Δ/ντες των υπηρεσιών της Π.Ε. Φωκίδας από τους Γενικούς τους Δ/ντές, 
β) για τους Προϊσταμένους των τμημάτων και τους υπαλλήλους από τους Δ/ντές τους, και 
γ) για τους υπηρετούντες στο Γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη και τον ειδικό του σύμβουλο από τον Αντι-

περιφερειάρχη της Π.Ε. Φωκίδας.
Η ισχύς της απόφασης αυτής αρχίζει από τη δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.
Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Άμφισσα, 22 Ιανουαρίου 2026

Ο Περιφερειάρχης 

ΦΑΝΗΣ ΣΠΑΝΟΣ

Ι

Αριθμ. 2708 (2)

Τροποποίηση εν μέρει της αντιστοίχισης των υφισταμένων κλάδων και ειδικοτήτων του Οργανι-

σμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ με τους οριζόμενους στο π.δ. 85/2022 

(Α’ 232) νέους κλάδους και ειδικότητες.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) Των παρ. 1 και 3 του άρθρου 52 του ν. 4830/2021 «Νέο πλαίσιο για την ευζωία των ζώων συντροφιάς-

Πρόγραμμα “AΡΓΟΣ” και λοιπές διατάξεις» (Α’ 169),

β) της παρ. 2 του άρθρου 13 του π.δ. 85/2022 «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου 

(Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο)» (Α’ 232),
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γ) τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Αγίου Νικολάου.

2. Την υπ’ αρ. 374/2023 πράξη αντιστοίχισης των υφιστάμενων κλάδων και ειδικοτήτων του Δήμου Αγίου 

Νικολάου με τους νέους κλάδους και ειδικότητες του π.δ. 85/2022 (Β’ 2514/2023).

3. Το γεγονός ότι δεν προκαλείται δαπάνη σύμφωνα με το άρθρο 24 του ν. 4270/2014 (Α’ 143), αποφασίζουμε: 

Την τροποποίηση εν μέρει της υπ’ αρ. 374/2023 πράξη αντιστοίχισης των υφιστάμενων κλάδων και ειδι-

κοτήτων του Δήμου Αγίου Νικολάου με τους νέους κλάδους και ειδικότητες του π.δ. 85/2022 (Β΄ 2514/2023), 

που ανήκουν στον κλάδο ΥΕ Εργατών Καθαριότητας, ως εξής: 

Α. Ως προς την ενότητα: 

Γ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

3. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΒΑΘΜΙΔΑ Υ.Ε.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ 

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ Π.Δ. 85/2022 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 

θέσεων
ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

Αριθμός 

θέσεων

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
60

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΥΕ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΧΩΡΩΝ

30

ΥΕ ΣΥΝΟΔΩΝ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ
30

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αρ. 374/2023 πράξη αντιστοίχισης των υφιστάμενων κλάδων και ειδικοτήτων 

του Δήμου Αγίου Νικολάου με τους νέους κλάδους και ειδικότητες του π.δ. 85/2022 (Β΄ 2514).

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Άγιος Νικόλαος, 10 Νοεμβρίου 2025

Ο Δήμαρχος 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΕΝΕΓΑΚΗΣ

Ι

Αριθμ. απόφ.  157/2026 (3)

Καθιέρωση εργασίας με αμοιβή, Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών πέραν της υποχρεωτικής και 

νυχτερινής εργασίας, με αμοιβή, εργασίμων ημερών, προς συμπλήρωση της υποχρεωτικής, του 

προσωπικού του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Δυτικής Λέσβου για το 

Α’ και Β’ εξάμηνο του έτους 2026.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τα άρθρα 1 και 58 του ν. 3852/2010 (Α’ 87) περί συστάσεως Δήμων και καθορισμού αρμοδιοτήτων του 

Δημάρχου αντιστοίχως.

2. Την παρ. 1 περ. γ’ του άρθρου 7 του ν. 4354/2015 (Α’ 176), βάσει των οποίων στο πεδίο εφαρμογής των 

άρθρων του Κεφαλαίου Β’ του ανωτέρω νόμου εντάσσονται οι Ι.Δ.Α.Χ. και Ι.Δ.Ο.Χ. υπάλληλοι των ΟΤΑ α’ βαθμού.

3. Το άρθρο 20 του ν. 4354/2015 (Α’ 176), με τις οποίες καθορίζονται η διαδικασία και οι προϋποθέσεις 

έγκρισης της καθιέρωσης εργασίας καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου του προσωπικού των ΟΤΑ α’ 

βαθμού καθώς και το ύψος αμοιβής αυτής κατά περίπτωση.

4. Την παρ. 2 του άρθρου 31 του ν. 4258/2014 που ορίζουν το ανώτατο όριο υπερωριακής εργασίας κατά 

τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες για το προσωπικό που υπηρετεί στο τμήμα Πολι-

τικής Προστασίας των ΟΤΑ α’ βαθμού.

5. Τον ν. 3852/2010 (Α’ 87).

6. Την παρ. 10 του άρθρου 12 του ν. 2503/1997 «Διοίκηση, Οργάνωση, Στελέχωση της Περιφέρειας, ρύθμιση 

θεμάτων για την Τοπική Αυτ/ση και άλλες διατάξεις» (Α’ 107).

7. Το άρθρο 16 του ν. 3205/2003 «Μισθολογικές ρυθμίσεις λειτουργών και υπαλλήλων του Δημοσίου, 

Ν.Π.Δ.Δ., Ο.Τ.Α. κ.λπ. και άλλες συναφείς διατάξεις» (Α΄ 297).
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8. Το άρθρο 48 του ν. 3584/2007 (Α’ 143).

9. Τις υπ’ αρ. 198/2025 (9ΘΥ946ΜΓΘ5-ΡΛΥ) και 253/2025 (9ΑΤΛ46ΜΓΘ5-2ΤΙ) αποφάσεις του Δημοτικού 

Συμβουλίου του Δήμου Δυτικής Λέσβου, με τις οποίες εγκρίθηκε η εξαίρεση από την εφαρμογή της πενθή-

μερης εργασίας και η καθιέρωση 24ωρης λειτουργίας και λειτουργίας τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες της 

Διεύθυνσης Καθαριότητας του Δήμου Δυτικής Λέσβου, έως και την 31-12-2028.

10. Την υπ’ αρ. 801/2026 (Β’ 178) απόφαση Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου, για την 

καθιέρωση διαφορετικού ωραρίου λειτουργίας και εξαίρεσης στις υπηρεσίες του Δήμου Δυτικής Λέσβου.

11. Το γεγονός ότι νευραλγικές υπηρεσίες του Δήμου έχουν αποδυναμωθεί λόγω των αθρόων συνταξι-

οδοτήσεων, των αυτοδίκαιων απολύσεων και της θέσης υπαλλήλων σε διαθεσιμότητα κατ’ εφαρμογή των 

ν. 4024/2011, ν. 4093/2012 και ν. 4172/2013, ενώ μετά την εφαρμογή του ν. 3852/2010 όλες οι υπηρεσίες του 

Δήμου έχουν επιφορτιστεί με πλήθος νέων αρμοδιοτήτων.

12. Το γεγονός ότι το Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας οφείλει να παραμένει ενεργό και σε ετοι-

μότητα σε 24ωρη βάση καθ’όλη τη διάρκεια του έτους. Ο ρόλος του είναι η αντιμετώπιση και αποκατάσταση 

φυσικών ή άλλων καταστροφών καθώς και καταστάσεων έκτακτου ανάγκης που εκδηλώνονται στην περιοχή 

του Δήμου, όπως είναι η αντιμετώπιση ακραίων φαινομένων π.χ. πλημμύρες αποχιονισμός, πυρκαγιές, σεισμοί, 

κατολισθήσεις κ.λπ.

13. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του Δήμου Δυτικής Λέσβου, υπ’ αρ. 39269/2020 (Β’ 3960) 

απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου, όπως τροποποιήθηκε με την υπ’ αρ 18142/2023 

(Β’ 4253) απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκηση Αιγαίου.

14. Την ύπαρξη σχετικών πιστώσεων συνολικού ύψους 50.000,00 € στον A.Λ.Ε. 030.2120201001 του εγκε-

κριμένου προϋπολογισμού εξόδων του Δήμου Δυτικής Λέσβου έτους 2026, για την κάλυψη της δαπάνης για 

την καταβολή της σχετικής αποζημίωσης, (σχετική υπ’ αρ. 28287/30-12-2025 βεβαίωση επάρκειας πιστώσεων 

της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών).

15. Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία για την οποία υπάρχει 

υποχρέωση καταχώρισης στο ΕΜΔΔ-ΜΙΤΟΣ, αποφασίζουμε:

Καθιερώνουμε την εργασία Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών πέραν της υποχρεωτικής και νυχτερινή 

εργασία εργασίμων ημερών, με αμοιβή, του μόνιμου, Ι.Δ.Α.Χ, Ι.Δ.Ο.Χ. και ειδικής διαδικασίας εργατικών δια-

φορών προσωπικού του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Δυτικής Λέσβου, για το Α’ 

και Β’ εξάμηνο του έτους 2026, όπως αναλύεται παρακάτω ανά εξάμηνο:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Εργασία Κυριακών και 

εξαιρέσιμων ημερών πέραν 

της υποχρεωτικής

(ώρες / εξάμηνο)

Νυχτερινή εργασία 

εργασίμων ημερών

(ώρες / εξάμηνο)

ΔΕ Χειριστών Χωματουργικών 1 360 1.440

ΥΕ 16 Εργατών 1 180 720

ΤΕ Μηχανικών 1 180 720

ΣΥΝΟΛΟ 3 720 2.880

Η παρούσα αποτελεί πρόβλεψη των αναγκών του έτους 2026. Οι ώρες που προβλέπονται ανά υπάλληλο 

είναι λιγότερες από τα όρια που θέτουν οι σχετικές διατάξεις και ο αριθμός των δεδουλευμένων ωρών των 

υπαλλήλων θα βεβαιώνεται με υπηρεσιακό σημείωμα του υπεύθυνου προϊσταμένου κάθε υπηρεσίας.

Η κατανομή των ωρών απασχόλησης του προσωπικού, ως ανωτέρω, θα γίνεται κάθε φορά ανάλογα με τις 

ανάγκες της υπηρεσίας.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων του Δήμου, οικονομικού έτους 2026.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Καλλονή, 22 Ιανουαρίου 2026

Ο Δήμαρχος

ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΒΕΡΡΟΣ
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Αριθμ. απόφ. 91 (4)

Καθιέρωση υπερωριακής εργασίας με αμοιβή για το μόνιμο προσωπικό του Δήμου Ρόδου για το 

Α’ εξάμηνο του έτους 2026.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΡΟΔΟΥ

Έχοντας υπόψη:
1. Το άρθρο 20 του ν. 4354/2015 (Α’ 176). 
2. Το άρθρο 48 και 49 του ν. 3584/2007 (Α’ 143). 
3. Την υπ’ αρ. 2/83573/04.12.2025 εισήγηση του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών 

«Καθιέρωση Υπερωριακής εργασίας».
4. Την υπ’ αρ. 79/08-01-2026 απόφαση Δημάρχου υπ’ αρ. 2/861 «Ορισμός υπαλλήλων Δήμου Ρόδου για την 

τήρηση πρακτικών των Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου» (ΑΔΑ: Ψ0ΓΠΩ1Ρ-ΩΡΩ). 
5. Την υπ’ αρ. 2/89391 βεβαίωση του Τμήματος Προϋπολογισμού και Πληροφόρησης της Διεύθυνσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Ρόδου με ημερομηνία 09.12.2025, με την οποία βεβαιώνεται η ύπαρξη 
πιστώσεων στον προϋπολογισμό του 2026 για τις δαπάνες που αφορούν την υπερωριακή εργασία-αμοιβή 
πρακτικογράφων του Δημοτικού Συμβουλίου έτους 2026. 

6. Την υπ’ αρ. 2/1757/0026/2017 (Β’ 17) υπουργική απόφαση περί καθορισμού δικαιολογητικών για την 
καταβολή αποζημίωσης για υπερωριακή, νυχτερινή, Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών εργασία η οποία 
δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

7. Το άρθρο 58 του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκη-
σης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α΄ 87). 

8. Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία για την οποία υπάρχει 
υποχρέωση καταχώρισης στο ΕΜΔΔ-ΜΙΤΟΣ, αποφασίζουμε: 

Καθιερώνουμε υπερωριακή εργασία με αμοιβή πέρα από το υποχρεωτικό ωράριο εργασίας για το Α’ εξά-
μηνο του έτους 2026 η οποία δεν υπερβαίνει συνολικά τις είκοσι (20) ώρες μηνιαίως για την εξυπηρέτηση της 
ανάγκης τήρησης πρακτικών των Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ρόδου για τρεις (3) 
υπαλλήλους του Τμήματος Δημοτικού Συμβουλίου και Συλλογικών Οργάνων της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπη-
ρεσιών.

Τα καθήκοντα των πρακτικογράφων εντάσσονται στα έκτακτα και αφορούν στην τήρηση των πρακτικών 
των συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου τις απογευματινές ώρες.

Η προκαλούμενη δαπάνη προϋπολογίζεται για το Α’ εξάμηνο 2026 και για τους τρεις (3) υπαλλήλους στο 
ποσό των χιλίων τετρακοσίων (1.400,00) ευρώ. 

Η απόφαση αυτή ισχύει από την ημερομηνία δημοσίευσής της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.
Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ρόδος, 22 Ιανουαρίου 2026

Ο Δήμαρχος

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΛΙΑΔΗΣ

Ι

Αριθμ. 211 (5)

Καθιέρωση υπερωριακής απογευματινής απασχόλησης για το προσωπικό του Λιμενικού Ταμείου 

Φθιώτιδας για το Α’ εξάμηνο του έτους 2026.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1. α) Τα άρθρα 7 και 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείρηση των μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές 

ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρω-

τικών μεταρρυθμίσεων» (Α’ 176),

β) τον ν. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των 

κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο ‘’Πρόγραμμα Διάυγεια’’ και άλλες 

διατάξεις» (Α’ 112),

γ) το β.δ. 13/25-11-1956 «Περί συγχωνεύσεως του των Λιμενικών Ταμείων Στυλίδας, Κρεμαστής-Λαρίσης, 

Μώλου, Αγίου Κωνσταντίνου Λοκρίδας και Νέας Πέλλης Αταλάντης» (Α’ 296),



ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
E

Τεύχος B’ 389/02.02.20263696

δ) την υπ’ αρ. 5/2026 πράξη της Λιμενικής Επιτροπής Φθ/δας (ΑΔΑ: Ρ4ΙΔΟΡΗ9-Λ5Σ) που εγκρίθηκε με την 

υπ’ αρ. 3362/22-1-2026 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας (ΑΔΑ: ΨΙΚΥ-

ΟΡ10-64Β),

ε) την υπ’ αρ. 2814.4.2/984//2026/8-1-2026 απόφαση Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής «Έγκρι-

ση Προϋπολογισμού του Λ.Τ.Φθιώτιδας οικονομικού έτους 2026» (ΑΔΑ: ΨΗ0Δ4653ΠΩ-2ΚΒ),

στ) την υπ’ αρ. 209/22-1-2026 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης Λ.Τ.Φθιώτιδας (ΑΔΑ: ΨΜ93ΟΡΗ9-ΣΚ2).

2. Την ανάγκη καθιέρωσης υπερωριακής απογευματινής απασχόλησης με αμοιβή, συνολικά μέχρι 120 

ώρες για την μία (1) μόνιμη υπάλληλο που υπηρετεί στο Λιμενικό Ταμείο Φθιώτιδας, από της δημοσίευσης 

της παρούσας στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως μέχρι 30-6-2026, προς αντιμετώπιση παγίων αναγκών του 

φορέα λόγω έλλειψης προσωπικού καθώς επίσης εποχικών και έκτακτων υπηρεσιακών αναγκών Α’ εξαμήνου 

του έτους 2026. 

3. Την προκαλούμενη δαπάνη, η οποία προϋπολογίζεται να ανέλθει για το Α’ εξάμηνο του έτους 2026, 

συνολικά μέχρι το ποσό των χιλίων ευρώ (1.000,00), η οποία θα καλυφθεί από τις εγγεγραμμένες πιστώσεις 

του ΑλΕ 2120201001 «Αποζημίωση για υπερωριακή απασχόληση ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και ΙΔΑΧ)» του 

εγκεκριμένου Προϋπολογισμού του Λ.Τ.Φθιώτιδας οικονομικού έτους 2026.

4. Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία για την οποία υπάρχει 

υποχρέωση καταχώρησης στο ΕΜΔΔ-ΜΙΤΟΣ, αποφασίζουμε: 

Την έγκριση πραγματοποίησης, απογευματινής υπερωριακής απασχόλησης με αμοιβή, μέχρι 120 συνολικά 

ώρες, με προκαλούμενη δαπάνη μέχρι 1.000,00 €, για 1 μόνιμη υπάλληλο που υπηρετεί στο Λιμενικό Ταμείο 

Φθιώτιδας, από της δημοσίευσης της παρούσας στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως έως 30-6-2026, προς 

αντιμετώπιση παγίων αναγκών του φορέα λόγω έλλειψης προσωπικού καθώς επίσης εποχικών και έκτακτων 

υπηρεσιακών αναγκών Α’ εξαμήνου του έτους 2026.

Οι υπάλληλοι που θα απασχολούνται υπερωριακά κάθε φορά, καθώς και ο αριθμός των ωρών, θα εξαρτηθεί 

από τις πραγματικές υπηρεσιακές ανάγκες και θα καθορίζεται με απόφαση της Διοίκησης του φορέα, προκει-

μένου να διασφαλισθεί η ομαλή λειτουργία του Λ.Τ.Φθιώτιδας για το χρονικό διάστημα από της δημοσίευσης 

μέχρι και 30/6/2026. Σε κάθε περίπτωση οι ώρες υπερωριακής απασχόλησης δεν δύναται να υπερβαίνουν 

τις εκατόν είκοσι (120) ανά εξάμηνο και ανά υπάλληλο. Υπεύθυνος για τον έλεγχο πραγματοποίησης τους 

ορίζεται ο Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου Φθιώτιδας με αναπληρωτή του τον αντιπρόεδρο του Λιμενικού 

Ταμείου Φθιώτιδας.

Η απόφαση αυτή ισχύει από την ημερομηνία δημοσίευσής της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Στυλίδα, 22 Ιανουαρίου 2026

Ο Πρόεδρος

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΡΕΜΕΤΗΣ

Καποδιστρίου 34, 104 32 Αθήνα 

Τηλ. Κέντρο 210 5279000

Αποστολή εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ  

στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://eservices.et.gr

*02003890202260008*


